

08/231-1602/MP
15.05.2018



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва»

Проект

Відповідно до пункту 44 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 частини першої статті 22 Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ», Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», враховуючи, що проведення в Києві феєрверків, салютів та інших розважальних заходів і видовищ з використанням піротехнічних виробів одночасно з проведенням заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях суперечить нормам суспільної моралі, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до пункту 4 рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва», виклавши його у такій редакції:

«4. Встановити, що дія цього рішення поширюється на час проведення в Україні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.»

2. Це рішення офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту та на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Заступник міського голови -
секретар Київської міської ради



В. Прокопів

ПОГОДЖЕНО:

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
охорони здоров'я та соціального
захисту

О. Гелевей

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
охорони здоров'я та соціального
захисту

Ю. Лобан

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
екологічної політики

К. Яловий

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
екологічної політики

О. Новіков

Начальник управління правового
забезпечення діяльності
Київської міської ради

В. Слончак

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55
«Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних
виробів на території міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Пунктом 4 рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва» визначено, що до закінчення антитерористичної операції на сході України заборонено проведення феєрверків, салютів та інших розважальних заходів і видовищ з використанням піротехнічних виробів та інших засобів піротехніки, а також зупинена дія Положення про порядок і правила проведення феєрверків (салютів) та реалізації піротехнічних виробів на території міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 31.03.2011 № 71/5458, та підпункту 11.2.4, першого речення підпункту 11.2.6, підпунктів 11.2.7, 11.2.8 Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051.

Верховна Рада України 18.01.2018 прийняла Закон України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», метою якого є визначення особливостей державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях.

Президент України 30.04.2018 підписав Указ № 116 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 квітня 2018 року «Про широкомасштабну антитерористичну операцію в Донецькій та Луганській областях», яким введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України про зміну формату широкомасштабної антитерористичної операції, яка була запроваджена у 2014 році.

Глава держави також підписав Наказ Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України «Про початок операції Об'єднаних сил із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації на території Донецької та Луганської областей».

Усвідомлення того, що проведення розважальних заходів з використанням піротехнічних засобів в той час, коли в Україні проводяться заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, коли наші співвітчизники продовжують гинути, захищаючи Батьківщину від російських окупантів, є морально неприйнятним викликало необхідність у розробленні зазначеного проекту рішення.

2. Мета і цілі прийняття рішення

Основною метою прийняття вказаного рішення Київської міської ради є прояв глибокої поваги до співвітчизників, які захищають Батьківщину від російських загарбників.

3. Проект рішення складається з трьох пунктів, якими передбачено:

- викласти в новій редакції пункт 4 рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва»;
- офіційно оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик»;
- покласти контроль за виконання цього рішення на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту та на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

До нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання належать: закони України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», Указ Президента України від 30.04.2018 № 116 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 квітня 2018 року «Про широкомасштабну антитерористичну операцію в Донецькій та Луганській областях».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація зазначеного проекту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Реалізація цього проекту рішення продовжить заборону проведення феєрверків, салютів та інших розважальних заходів і видовищ з використанням піротехнічних виробів та інших засобів піротехніки на час проведення в Україні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

7. Суб'єкт подання проекту рішення

Суб'єктом подання проекту рішення є заступник міського голови - секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

8. Доповідач на пленарному засіданні

Доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є буде заступник міського голови - секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Заступник міського голови -
секретар Київської міської ради



В. Прокопів

Порівняльна таблиця
до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва»

Зміст положення (норми) чинного рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 55/55 «Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва»	Зміст відповідного положення (норми) проекту рішення
<p style="text-align: center;">Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва</p> <p style="text-align: center;">(...)</p> <p>4. Встановити строк дії цього рішення до закінчення антитерористичної операції на сході України.</p> <p style="text-align: center;">(...)</p>	<p style="text-align: center;">Про заборону проведення заходів та видовищ з використанням піротехнічних виробів на території міста Києва</p> <p style="text-align: center;">(...)</p> <p>4. Встановити, що дія цього рішення поширюється на час проведення в Україні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.</p> <p style="text-align: center;">(...)</p>

Заступник міського голови -
секретар Київської міської ради



В.В. Прокопів



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Гелевею О.І.
Яловому К.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 15.05.2018
№08/231-1572/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.
Поворознику М.Ю. – до відома
Пантелеєву П.О. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“15” травня 2018 року
№ 08/231 – 1572/ПР